



Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
018/24-25

Vybavuje
JUDr. Bebjaková

Bratislava
27.08.2024

Vec: Vysvetlenie č. 1

Verejný obstarávateľ, Univerzita Komenského v Bratislave, vyhlásil verejné obstarávanie, užšiu súťaž s názvom „IKT pre Univerzitu Komenského v Bratislave 2024-25“, zverejnené vo Vestníku verejného obstarávania č. 251/2023 zverejnené dňa 18.12.2023 pod značkou 39173 - MUT podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“), v ktorom zákazky sú zadávané prostredníctvom dynamického nákupného systému. V rámci zriadeného dynamického systému ku predmetu zákazky „IKT zariadenia – 018/24-25“, časť 1, položka „USB HUB 1346“, časť 2 „Tablet 1347“ a časť 4 „6U rozvádzač 1353“ verejný obstarávateľ ku predloženej žiadosti o vysvetlenie oznamuje:

Otázka č.1:

V rámci zriadeného dynamického systému v zákazke „IKT zariadenia 018/24-25 časť 1 – IKT zariadenie žiadame o vysvetlenie k položke „USB HUB 1346“.

Verejný obstarávateľ v opise uvádza požiadavku USB portov nasledovne:

USB 2.0 (počet portov): 2

USB 3.2 gen 1 (počet portov):

USB 3.2 gen 2 (počet portov): 2

USB-C (počet portov): 1

Máme za to, že referenčný model už nie je na trhu dostupný a iný aktuálne dostupný model na trhu nespĺňa všetky verejným obstarávateľom požadované porty.

Otázka:

Bude verejný obstarávateľ akceptovať USB HUB s nasledovnými USB portami pri dodržaní ostatných parametrov?

USB 2.0 (počet portov): 0

USB 3.2 gen 1 (počet portov): 3

USB 3.2 gen 2 (počet portov): 0

USB-C (počet portov): 1

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ nebude v časti 1 pri položke „USB HUB 1346“ akceptovať navrhované USB porty a trvá na dodržaní parametrov uvedených v Prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky.

Otázka č.2:

V rámci zriadeného dynamického systému v zákazke „IKT zariadenia 018/24-25 – Časť 2 – Tablety, monitory, tlačiarne, skener“ žiadame o vysvetlenie k položke „Tablet 1347“.

Otázka:

Verejný obstarávateľ v opise uvádza požiadavku:

Kapacita úložiska (GB): 1024 Veľkosť operačnej pamäte (GB): 16

Máme za to, že model, ktorý by splnil všetky požiadavky verejného obstarávateľa už nie je dostupný.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať kapacitu úložiska (GB): 512 a veľkosť operačnej pamäte (GB): 12 pri dodržaní ostatných parametrov?





Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ bude v časti 2 pri položke „6U rozvádzač 1353“ akceptovať aj kapacitu úložiska (GB): 512 a veľkosť operačnej pamäte (GB): 12 pri dodržaní ostatných požadovaných parametrov.

Upravená Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky sa nachádza v prílohe ku Vysvetleniu č. 1.

Otázka č.3:

V rámci zriadeného dynamického systému v zákazke „IKT zariadenia 018/24-25– Časť 4 – Sietové prvky“ žiadame o vysvetlenie k položke „6U rozvádzač 1353 „

Otázka:

Verejný obstarávateľ v opise uvádza požiadavku:

Výška: 6U (360 mm)

Hĺbka: 590 mm

Referenčný model má však hĺbku: 595mm

Bude verejný obstarávateľ akceptovať hĺbku: 595mm?

Odpoveď 3:

Verejný obstarávateľ bude v časti 4 pri položke „6U rozvádzač 1353“ akceptovať aj hĺbku: 595mm.

Upravená Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky sa nachádza v prílohe ku Vysvetleniu č.1

.....
Mgr. Martin Dufala, PhD.
vedúci OCOZ RUK

